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50 stromků jsme vysadili už v roce 2023 nad Vrchlabím a v tyto dny zasadíme další
padesátku podél Naučné stezky svaté Barbory v Černém Dole. Výše uvedený projekt je pro
nás zajímavý z toho důvodu, že neřeší pouze výsadbu stromků, ale zajišťuje také péči o ně v
následujících třech letech. říká ředitel Správy KRNAP Robin Böhnisch.

Staré odrůdy ovocných stromů v Krkonoších jsou historicky pěstované druhy, které se vyznačují
vysokou odolností vůči místním drsným podmínkám. Tyto odrůdy, často jabloně, hrušně nebo
švestky, se adaptovaly na chladné klima hor a byly součástí tradičních krkonošských zahrad a sadů.
Mají specifickou chuť, jsou často odolnější vůči chorobám a vyžadují méně intenzivní péči než
moderní komerční odrůdy. Jejich zachování je důležité z hlediska biodiverzity a tradičního
zemědělství. Nové stromky, které pomohli vysadit i dobrovolníci z vrchlabského závodu Škoda Auto,
se stanou také záložní populací genofondu starých ovocných odrůd, které využívali naši předci už za
první republiky.

Více o starých ovocných odrůdách z Krkonoš se můžete dočíst v brožuře:

https://www.krnap.cz/media/broj2xjo/poklady_starych_zahrad-web.pdf

Projekt finančně podpořil Nadační fond Škoda Auto.

O Nadačním fondu Škoda Auto

Nadační fond Škoda Auto byl založen v roce 2018 s cílem zatraktivnit mladoboleslavský region. V
roce 2021 rozšířil své aktivity i do zbývajících lokalit automobilky, zakladatele fondu – Rychnovska a
Vrchlabska. Během pěti let svého působení v těchto regionech podpořil přes 600 konkrétních
projektů a studií. Mezi jeho priority patří rozvoj občanské společnosti a veřejného prostoru, podpora
kultury, vzdělávání a sociálních služeb. Je členem Fóra dárců a držitelem ocenění Známka kvality. O
inspirativních příbězích z regionů referuje prostřednictvím vlastního online magazínu Nové Regiony
a facebookových stránek Nové Boleslavsko, Nové Rychnovsko a Nové Vrchlabsko.

Další informace o aktuálním dění v Krkonošském národním parku najdete na facebookovém profilu
https://www.facebook.com/spravakrnap
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